

Keňa



Vaše Excellence,

Keňská republika v Radě bezpečnosti získala svou aktivitou dobré jméno a je nyní na Vašich bedrech, abyste pokračoval ve snahách ukončit konflikt mezi Izraelem a Palestinou. Je potřeba co nejrychleji vyřešit budoucnost izraelských osad na Západním břehu.

V květnu roku 2021 znovu došlo k aktivním bojům mezi zmíněnými národy, tento moment jistě nepomohl v dalších vyjednáváních mezi dotčenými stranami. Boje se dotkly civilního obyvatelstva a přispěly k větší agresi a nenávisti mezi oběma stranami (PN.7). Situace je čím dál komplikovanější. Stále lze ale dosáhnout dvoustátního řešení, které by mohlo ukončit násilí v tomto regionu (PN.5). Je zcela zásadní, aby civilní obyvatelstvo bylo ušetřeno dalších bojů a mohlo se soustředit na budování svých komunit (PN.4).

Je nutné se jasně postavit proti nelegální osadnické aktivitě státu Izrael na okupovaném palestinském území, především na Západním břehu (PN.15). Tyto osady jsou nepochybně další překážkou k dosažení míru (PN.14). Je podstatné, aby stát Izrael respektoval své zákonné povinnosti a dodržoval hranice určené v roce 1967 (PN.17).

Stejně tak se ohradte proti další výstavbě Izraelské bezpečnostní bariéry (PN.3). Jednou z možností je i její přestavba do podoby, ve které by kopírovala tzv. Zelenou linii a nezasahovala tak do území Západního břehu, jelikož v současné podobě porušuje mezinárodní dohody (PN.28). Na místě je i vytvoření časového plánu stažení Izraele z okupovaných území (PN.20). Pokuste se prosadit volný přístup Palestinců do východního Jeruzaléma, přístup k náboženským svatostánkům je pro oba národy extrémně důležitý.

Dokud se tento konflikt nevyřeší, je důležité trvat na okamžité zastavení násilí, které se dotýká i nevinného civilního obyvatelstva (PN.25). Je evidentní, že mezinárodní zájem o daný konflikt přispívá k vyřešení problému a je tedy vhodné ho nadále zachovat (PN.27). Je ale nutné, aby obě strany k jednání přistupovaly zodpovědně a uvědomily si, že vzájemná agrese škodí obyvatelům obou národů (PN.26).

Nebojte se poukázat na nezodpovědné chování obou stran. Jste zástupcem Keňské republiky. Dokažte, že lidská práva a svoboda jsou základem každého úspěšného státu. Věřím ve Vaše schopnosti a v diplomatickém jednání Rady bezpečnosti Vám přeji hodně úspěchů.

President

William Samoei Ruto